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Директорам інститутів національної 
академії медичних наук України, ректорам 
медичних університетів України, 
завідувачам кафедр та керівникам клінік

Вельмишановні колеги !
/Йисловлюєма Вам снрю повагу та повідомляємо, що 6-7 жовтня 2016 р. у 

Кйєві відбудеться III Міжнародний конгрес з інфузійної терапії. Конгрес 
проводиться під егідою Міністерства охорони здоров’я України, Національної академії 
медичних наук України, Державної установи «Інститут патології крові та 
трансфузійної медицини НАМИ України».

До участі в конгресі запрошуємо лікарів загальної практики/сімейної медицини, 
терапевтів, гастроентерологів, інфекціоністів, хірургів, онкологів, анестезіологів, 
трансфузіологів, фахівців інших спеціальностей, а також медичних сестер.

Наукова тематика конгресу:
1. Сучасні досягнення та принципи інтенсивної інфузійної терапії
2. Актуальні питання інфузійної терапії в різних галузях медицини: на етапах 

медичної евакуації поранених; в терапії болю; в терапії інтоксикаційного синдрому; 
при корекції порушень мікроциркуляції; при септичних і критичних станах.

3. Інфузійна антибіотикотерапія
4. Експериментальна, виробнича та клінічна трансфузіологія
5. Посттрансфузійні реакції, побічні реакції та ускладнення інфузійної терапії.

В рамках конгресу планується проведення дискусії щодо застосування 
препаратів і компонентів крові, а також цільної крові.

Конгрес з інфузійної терапії проводитиметься в Національному комплексі 
«Експоцентр України» (ВДНГ),* м.Київ, вул. Академіка Глушкова, 1. Реєстрація 
учасників -  6 жовтня 2016 р. з 800, офіційна церемонія відкриття -  об I I00.

Телефон гарячої лінії оргкомітету -  0800-400-405. Дзвінки зі стаціонарних та 
мобільних телефонів у межах України безкоштовні. Додаткова інформація про конгрес 
та умови друкування робіт - на сайті www.infusiontherapy.org.

Цей захід занесений до “Реєстру з’їздів, симпозіумів та конференцій 2016 року” 
за № 11, що згідно наказу МОЗ України № 450/42 від 07.07.2006 року «Про 
затвердження інструкції про порядок підготовки та проведення з’їздів, конгресів, 
симпозіумів ... »є підставою для відрядження.

З повагою, - ,
Директор Інституту с-і> . . J b - ' l В.Л.Новак
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Б.О.Кондрацький
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